

一份“突然出现”的遗嘱 让她和孙子对簿公堂

本报讯(晚报记者 甄泽) 昨天上午,一起继承纠纷案在广益街道巡回法庭开庭审理。据介绍,王大爷生前立下遗嘱,将名下的房屋中属于自己的份额留给孙子小王一人继承,但这份遗嘱并不被王大爷的再婚老伴认同,就此引出了诉讼。

据了解,王大爷与前妻育有一子一女,其中儿子已去世多年,王大爷有一个孙子小王。上世纪90年代初,王大爷与陆阿姨再婚,婚后未再生育子女。2012年,两人在广益置办了一套房产,登记在夫妻二人名下,闹出纠纷的就是这套

房产中属于王大爷的那一半份额。

小王介绍,2017年7月1日,王大爷在亲友见证下,由他人代书立下遗嘱,王大爷在遗嘱上签了字。遗嘱中将位于广益的这套房产中属于自己的份额交由小王继承。

对于这份遗嘱,王大爷的女儿表示认可。不过陆阿姨及其女儿刘女士则对此存疑:王大爷今年4月去世,生前从未提到过这份遗嘱,她们是在收到了法院传票后才知道有遗嘱这回事。此外,陆阿姨认为她与王大爷是三十年的夫妻,签

订遗嘱这么重要的事情居然是在其不在的场合,觉得遗嘱有问题,要求对签名进行笔迹鉴定。

庭审现场,小王一方拿出了一份视频证据,内容是王大爷一边讲述自己立遗嘱的缘由,一边在遗嘱上签名。视频显示,遗嘱是在饭桌上签订的,周围有不少人在场。对于该视频,陆阿姨一方表示此前并未见过,但未能拿出证据进行反驳,庭审暂时休庭。

从梁溪法院获悉,目前小王与陆阿姨两方均同意接受调解,案件在进一步处理中。

盗窃14起 案值近30万元 这个团伙在江阴栽了

本报讯 近日,江阴警方成功破获一个流窜于无锡、苏州,专门针对厂房实施盗窃的犯罪团伙。

近日,江阴警方接到报警称,公司配电房内的铜排及电缆被盗。报案人回忆,上一次在厂区内巡查看到被盗的排铜、电缆还是去年10月。由于时间跨度长,给侦查办案带来难度。

经走访调查,案件取得突破性进展。办案民警再次回到厂区调查时恰巧遇见一名菜农,菜农提供的线索成了侦破关键。菜农回忆,去年12月19日早上,他到菜地耕种时发现菜地被大面积踩踏,办案民警推测,嫌疑人作案时间极有可能是在12月18日晚至19日凌晨,于是调阅当晚案发地周边视频,一辆银灰色小客车进入视线,车内两名可疑人员分别是马某和李某,而李某曾有盗窃电缆前科,两人有重大作案嫌疑。办案民警又对小客车行驶轨迹进行分析研判,发现该车驶往张家港锦丰镇的一个村子,停在了一家废品收购站外,嫌疑人正是在此销赃。通过对该废品收购站的账户进行查证,另4名盗窃嫌疑人也逐渐浮出水面。

警方立即循线追踪,很快找到嫌疑人位于苏州虎丘附近的落脚点。经周密部署,7个抓捕组分别在嫌疑人落脚点及销赃点成功实施抓捕,并在嫌疑人住处查获液压钳、美工刀以及对讲机等大批作案工具。经审查,该犯罪团伙共实施盗窃14起,涉案金额近30万元。

(宋超)

胡埭一“黑气”窝点被端



本报讯 近日,滨湖城管胡埭中队查处了一个藏身胡埭镇芙蓉路的“黑气”窝点,查扣液化气瓶近30个。

当天上午9点,胡埭镇马鞍村工作人员巡查至芙蓉路时,发现路口驶过一辆可疑车辆,车后装着几个液化气瓶。见车辆拐进一处偏僻院内,工作人员将情况上报至胡埭城管。城管相关负责人随即安排15名队员配合马鞍村工作人员至现场查看。“发现车斗内堆放着十余个液化气瓶,走进屋内,又发现了十多个液化气瓶”,胡埭城管相关负责人回忆道。队员立即对现场物证依法进行暂扣并送至安全场所存放。

据了解,经营该“黑气点”的男子曾是某燃气公司的送气工,但由于违规充气,上月被燃气公司取消经营服务资格并被吊销送气证。执法人员依法对该男子进行了处罚。

(甄泽)

千里“网约”合伙打劫 不到一天双双落网

本报讯 一个负债累累,一个没有稳定工作,两名年轻男子网上相约“搞钱”,他们合伙翻进一栋别墅作案,然而不到一天便双双落网。近日经惠山区检察院提起公诉,两人均获刑11年6个月,并处罚金3万元。

90后小伙陈某强家住河北,由于沉迷网络赌博欠下一屁股债务。为快速还清欠款,他在某网络论坛上发布了一条“有没有人一起搞钱”的信息,并留下联系方式。千里之外的陈某杰一直无业,手头拮据,正愁没经济来源的他上网时被这条消息吸引,与陈某强取得了联系。两个抱着“弄一票”想法的年轻人一拍即合,陈某杰暂住在无锡,他告诉陈某强这边有钱人挺多,建议他来无锡“商

量大计”。见面后他们合计了一番,决定至一处别墅较多的村镇寻找目标。

年初的一天,两人趁夜深人静携带匕首等物品,翻墙进入一栋别墅。两人原本计划“没人就偷,有人就抢”,发现睡在卧室的夫妇被惊醒后,他们拿出匕首和从厨房顺的菜刀威胁被害人,最终从这户人家劫得现金和珠宝首饰、手表等财物,总价值24万余元。作案后陈某强和陈某杰不敢打车,步行离开了现场。不过天网恢恢,警方接到被害人夫妇报警后,仅十几个小时就将两人分别抓获。

该案承办检察官在审查案件时注意到,两人是经过数日的踩点,选择了一栋看起来装修豪华、院墙很矮的别墅作为下手目标。为此,检察机关发出检察建议,建议进一步加大

城乡结合部、农村地区公共区域视频监控建设力度,提升社会全面动态防控能力。另一方面,陈某强和陈某杰事前素未谋面,也不身处一个地方,两人在网络论坛上相约抢劫引起了检察官的重视:“这暴露出了网络空间中存在的监管盲区。”针对这一问题,检察机关向北京某网讯科技有限公司发出法律风险提醒函,提示该公司落实网络监管责任,对暴露的监管漏洞查漏补缺,消除隐患。如发现可能涉嫌违法犯罪的帖子、留言时,应及时采取措施并作出相应处理,维护社会公共利益。目前惠山区检察院已收到该公司整改情况回复函,回复中表示将进一步完善相关制度建设,落实网络监管责任,不让犯罪分子有机可乘。

(小任)

“处理品”未予明确 商家致歉并退款

本报讯 江阴居民施某家中最近在装潢,发现瓷砖不够,于是到店家花百余元补买了四片瓷砖,回家安装时发现砖太厚无法使用,去找商家退货,商家以该产品是处理品为由不肯退货。无奈之下,施某向消保委求助。

施某说,她去找商家退货时,商家表示该瓷砖为处理品,但当初购买时商家并未向其说明该产品是“处理品”。商家表示确实未说明是“处理品”,但是四片瓷砖一百多元就是“处理品”的价格,以为购买者明白这一点。

消保委工作人员指出,“处理品”“等外品”不同于“假冒伪劣”商品,仍有一定使用价值,价格也比较低廉,是允许在市场上销售的,但在销售“处理品”“等外品”时,经营者应打上标有“处理品”“等外品”的标记,或应公开、明确地向消费者说明。经过消保委工作人员的调解,商家负责人意识到了自身错误,向施某表达了歉意,并将货款退还施某。

(宋超)